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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
7μης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2020 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 
 
 

       Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 7 Οκτωβρίου    
2020, ημέρα Τετάρτη   και από ώρα 11:00 έως 13:00  σε δια περιφοράς 
κατεπείγουσα  συνεδρίαση ( μέσω τηλεφώνου), σε εφαρμογή των διατάξεων του 
άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου ( ΦΕΚ Α’ 55/11-03-2020) και των 
υπ’ αριθμ. 18318/13-03-2020 , 40/20930/31-03-2020 και 163/33282/29-05-2020 
εγκυκλίων του ΥΠ.ΕΣ. ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 1531/07-10-2020  
πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 σε κάθε ένα μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου.    
       Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε ( 15) μελών, βρέθηκαν 
παρόντες δεκαπέντε ( 15). 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος 
Αντιπρόεδρος:   Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος  
Μέλη:                 Καζάς Ιωάννης - Δημότης 
                           Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα 
                           Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                           Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης 
:                          Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
                           Κατερινάκος  Χαράλαμπος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  
                           μειοψηφίας  
                           Σαλεσιώτης Μιχάλης  - Δημότης 
                           Πανοβράκου Ελένη - Δημότισσα 
                           Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος 
                           Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                           Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
                           Περράκης Εμμανουήλ – Δημότης 
                           Παπακωνσταντίνου Αγγελική – Δημότισσα 
 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ:               
                                                                                                                            
Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 
 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εισήγαγε τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 
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ΘΕΜΑ 2ο ημερησίας διατάξεως: Περί συνδιοργάνωσης εκδήλωσης του 
Πολιτιστικού Συλλόγου με την επωνυμία « Χορωδιακό Εργαστήρι Ναυπλίου» με το 
Ν.Π. και εξειδίκευση πίστωσης. 
 

H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω 
θέμα και είπε: 
Με το από 05/10/2020 έγγραφο ο Πολιτιστικός Σύλλογος « Χορωδιακό Εργαστήρι 
Ναυπλίου» ζητά την παραχώρηση της αίθουσας του Βουλευτικού την 10η 
Οκτωβρίου 2020, ημέρα Σάββατο και ώρα 19:30 για την πραγματοποίηση της 3ης 
συνάντησης χορωδιών, η οποία θα μεταδοθεί διαδικτυακά ( live streaming) και 
χωρίς θεατές λόγω covid – 19. 
Τέτοιες δράσεις αναβαθμίζουν τον τόπο μας, προάγουν το χορωδιακό τραγούδι, 
αλλά ταυτόχρονα δίνουν ζωντάνια και αισιοδοξία στις δύσκολες μέρες που 
διανύουμε. 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της συμμετοχής του Ν.Π. για την υλοποίηση της 
εκδήλωσης ανέρχεται στο ποσό των 3.239,18€ το οποίο θα καλυφθεί από τον ΚΑ 
15-6471.001 με τίτλο: « Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων» του προϋπολογισμού 
του Ν.Π. και αφορά: α) Την κάλυψη των ηχητικών, τηλεοπτικών και φωτιστικών 
συστημάτων για την ζωντανή μετάδοση μέσω διαδικτύου ( live streaming), 
ηχογράφηση με την χρήση τριών καμερών και ηχητικού συστήματος υψηλής 
ευκρίνειας ΗD σε κλειστό χώρο β) Αναμνηστικές πλακέτες για τις χορωδίες γ) 
Σχεδιασμός και εκτύπωση banner και δ) Προσφορά φαγώσιμων, ατομικών 
αναψυκτικών και νερού. 
Κατόπιν η Πρόεδρος εισηγείται την συνδιοργάνωση της εκδήλωσης του Χορωδιακού 
Εργαστηρίου Ναυπλίου με τον ΔΟΠΠΑΤ, για την πραγματοποίηση της 3ης 
συνάντησης χορωδιών στην αίθουσα του Βουλευτικού διαδικτυακά (live streaming) 
λόγω covid – 19 στις 10 Οκτωβρίου 2020, ημέρα Σάββατο και ώρα 19:30 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 66 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 
Β) Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της εκδήλωσης του Χορωδιακού Εργαστηρίου 
Ναυπλίου με τον ΔΟΠΠΑΤ, για την πραγματοποίηση της 3ης συνάντησης χορωδιών 
στην αίθουσα του Βουλευτικού, διαδικτυακά (live streaming) λόγω covid – 19 στις 10 
Οκτωβρίου 2020, ημέρα Σάββατο και ώρα 19:30 
Γ) Εξειδικεύει την πίστωση των 3.239,18€  που θα καλυφθεί από τον ΚΑ 15-
6471.001 με τίτλο: « Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων» και το οποίο αφορά: α) 
Την κάλυψη των ηχητικών, τηλεοπτικών και φωτιστικών συστημάτων για την 
ζωντανή μετάδοση μέσω διαδικτύου ( live streaming), ηχογράφηση με την χρήση 
τριών καμερών και ηχητικού συστήματος υψηλής ευκρίνειας ΗD σε κλειστό χώρο β) 
Αναμνηστικές πλακέτες για τις χορωδίες γ) Σχεδιασμός και εκτύπωση banner και δ) 
Προσφορά φαγώσιμων, ατομικών αναψυκτικών και νερού. 
Δ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την διάθεση 
της πίστωσης και την υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ 07-10-2020 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ    

                                                                                           

         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Ακριβές αντίγραφο  από το 
Βιβλίο των πρακτικών 
 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 
 
ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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